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Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 7 maart 2012  

 
 

Raadzaal, raadhuis, Markt 1 te Roosendaal, aanvang 19.30 uur 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: dhr.  J.M.L. Niederer, burgemeester  

Griffier: mevrouw E. van Straaten; 

De heren: J.J.C. Adriaansen, C.W.M. Jongmans, A.A.B. Theunis, J.A.M. Verbraak, wethouders. 
De dames: C.S.L.J.M. Adriaansen-van Nispen (Roosendaalse Lijst), Y.A.J.M. de Beer-van Kaam 
(Roosendaalse Lijst), M.W. Lute (VLP), A.G.A. v.d. Nieuwenhof-Vleeshouwers (CDA), A.W. Oudhof (SP), 
E.M.B. Willemsen-Spierings (VVD) en M.B. Zijp (PvdA).  
De heren: M. Amezian (Roosendaalse Lijst), M. Amhaouech (PvdA), M. Aygün (CDA), J.P.L.M. van den 
Beemt (VVD), G.A.H.M. Boons (VVD), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), A. van Gestel (VLP), 
M.A.C.M.J. van Ginderen (CDA), S. Günes (CDA), J.M.M. Hertogh (VLP), C.G.M. Janssen, (Roosendaalse 
Lijst), C.A. Lok (VVD), E.J.C. Matthijssen (VVD),  B. Missal (SP), P.R. Klaver (PvdA), dhr. A.A.M. Mol 
(CDA), J.J.C. Musters (Roosendaalse Lijst),  R. Niehot (Roosendaalse Lijst),  M.J. van Osch (GroenLinks), 
C.A.E.M. van Poppel (SP), E.J.C. de Regt (Roosendaalse Lijst),  A.J. Schijvenaars (Nieuwe Democraten), 
S. Tunç (Roosendaalse Lijst), G.A.W.A. Verhoeven (VLP) J.J.M.M. Wezenbeek (VVD) en M.S. Yap (PvdA). 
 
Afwezig: C.J. Gabriëls (Roosendaalse Lijst),  C.F.G.R. Koenraad (GroenLinks),   

 
1. De vergadering is geopend om 19.30 uur 

 
Tijdens het vragenhalfuur zijn de volgende vragen gesteld: 
 
� Vragenhalfuurtje fractie Nieuwe Democraten Philips 
De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Verbraak 
 

� Vragenhalfuur PvdA – Philips 
De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Verbraak. 
De PvdA wil in de eerstkomende Commissie Bestuur van gedachte wisselen over het behouden 
van hoogwaardige werkgelegenheid, zowel lokaal als regionaal. 

 
� Vragenhalfuur SP Philips medewerkers 
 De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Verbraak 
 
� Vragenhalfuur GroenLinks - Ontwikkelingen Philips 
 De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Verbraak 

 
� Vragenhalfuur VVD – Philips 
 De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Verbraak 
 
� Vragenhalfuur Roosendaalse Lijst – Philips 
 De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Verbraak 

 
� Vragenhalfuurtje SP effecten passend onderwijs voor Roosendaalse Leerlingen 
De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Verbraak.  

 
� Vragenhalfuurtje fractie Nieuwe Democraten SOOR 
De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Verbraak. Hij zegt toe de raad op de 
hoogte te brengen wanneer de stand van zaken helder is. 

 
� Vragenhalfuur PvdA – Vrouwenhofconcerten 
 De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Verbraak. 
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� Vragenhalfuur GroenLinks - Kappen bomen Barietdijk 
 De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Theunis. 

 
� Vragenhalfuurtje fractie Nieuwe Democraten Water 

  De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Theunis. 
 

� Vragenhalfuur VLP - parkeren op zondag 
De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Adriaansen 

 
2. Vaststelling van de agenda  

Door het CDA is verzocht de motie ‘Philips Werkgelegenheid en Maatschappelijk Verantwoord 
Ondernemen’ aan de agenda toe te voegen. De raad stemt unaniem in met dit verzoek. De motie 
wordt als agendapunt 7d aan de agenda toegevoegd. 
 
De VLP heeft verzocht de motie ‘Kansen voor starters in het Credo gebied’ aan de agenda toe te 
voegen. De raad stemt niet in met dit voorstel. De VLP zal de motie als eigenstandige motie worden 
geagendeerd voor de volgende vergadercyclus. 

 
3. De besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal van 1 februari 2012 

is ongewijzigd vastgesteld. 
 

4. Ten aanzien van de afdoening van de lijst ingekomen stukken gericht aan de raad heeft de raad 
zoals voorgesteld besloten. Er zal een oplossing worden gezocht om brief A28 (documenten beroep 
herstelbesluit Spoorhaven) in een behapbaar digitaal formaat beschikbaar te stellen. 
 

5. A-CATEGORIE  
 
De volgende voorstellen zijn zonder beraadslaging aangenomen: 

 
 5a. voorstel nr. 4 :  Raadsvoorstel leefbare wijken en dorpen 2012 
    De SP heeft de volgende stemverklaring afgelegd: 

Voor de SP zijn wijken en dorpen een hoeksteen van de samenleving. 
Het voorstel van het college behelst weliswaar goede aanzetten zoals 
bijvoorbeeld de bewonersvouchers. Maar over het algemeen is de 
manier waarop het college hiermee omgaat voor ons ronduit 
teleurstellend. Zo gaan er ons inziens teveel middelen naar adviseurs 
en managers in plaats van ze daar in te zetten waar ze direct nodig zijn, 
bijvoorbeeld bij de buurthuizen. 
Ook vinden we de financiering van dit voorstel niet deugen. Het 
plunderen van de reserve Majeure Opgave betekent dat deze nog 
verder naar de toekomst schuiven. Een hoogst onwenselijke situatie. 
De SP kan dit voorstel daarom niet steunen. 

 

 5b. voorstel nr. 5 :  Raadsvoorstel 1
e
 begrotingswijziging 2012 van de GROGZ 

        

 5c. voorstel nr. 6 : Raadsvoorstel Strategische Agenda West-Brabant 2012-2020 
De VLP heeft de volgende stemverklaring afgelegd: 
De VLP kan niet instemmen met deze Strategische Agenda zoals 
verwoord vorig jaar november.  
 
De PvdA verzoekt in de Commissie Bestuur, met het college, van 
gedachte te wisselen hoe de gemeente Roosendaal meer in het 
voorportaal kan zitten als het gaat om de uitvoeringsagenda. 
Dit zal worden geagendeerd voor de Commissie Bestuur. 
Burgemeester Niederer zegt toe in de Commissie Bestuur de voortgang 
op weg naar de uitvoeringsagenda nauwgezet zal delen wanneer er 
nieuws te melden is.  
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6. B-CATEGORIE  
 
6a. Voorstel nr. 7 Raadsvoorstel financiering KCC 
Tijdens de behandeling van het voorstel heeft wethouder Theunis bevestigd dat het KCC integraal 
onderdeel uitmaakt van de organisatieontwikkeling. 
 
Voorstel 7 wordt met 25 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, GroenLinks, CDA, VVD en PvdA) en 8 
stemmen tegen (VLP, Nieuwe Democraten en SP) aangenomen. 
 
De VLP heeft de volgende stemverklaring afgelegd: 
Het KCC is, zoals de VLP al twee jaar roept, weer een regio-orgaan waar we geen invloed op 
hebben. Dit geldverslindende project zal een verlies laten zien mondt uit in een fiasco. De VLP 
stemt tegen. 
 
De Nieuwe Democraten geeft als stemverklaring: 
Wij stemmen tegen het voorstel, hoewel we voorstander zijn van een betere dienstverlening tegen 
lagere uitvoeringskosten. Evenwel, de genoemde risico’s, zoals stringent vervullen van vacatures, 
problemen bij standaardisering en procesherijking en de onduidelijkheid vanuit het Rijk 
gecombineerd met onze analyse dat er sprake is van een open einde proces, zijn voor ons 
doorslaggevend. We hadden het liefst uitstel van besluitvorming gezien tot het moment dat er 
helderheid is over de reorganisatie en duidelijkheid is over het toekomstbeeld ofwel waaruit bestaat 
Stadserf 3.0 in 2050. 
 

7. C-CATEGORIE 
 
7a Motie “Roosendaal bevalt prima!” 
 
Met de motie wordt de raad voorgesteld te besluiten dat: 
 
Er een klemmend beroep wordt gedaan op alle betrokkenen om te bereiken dat het regionale en 
algemene ziekenhuis St. Franciscusziekenhuis zijn voornemen heroverweegt en de mogelijkheid 
blijft bieden voor een normale ziekenhuisbevalling en SEH. 
 
De raad stemt unaniem in met de motie ‘Roosendaal bevalt prima!’. 
 
7b. Motie ‘Kinderpardon’ 
Met de motie wordt de raad voorgesteld het college op te dragen: 
 

• om bij de minister voor Immigratie & Asiel aan te dringen op een kinderpardon 
 

De motie is met 23 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, Nieuw Democraten, GroenLinks, CDA, 
PvdA en SP) en 10 stemmen tegen (VVD, VLP) aangenomen. 
 
De VLP heeft als stemverklaring gegeven: 
De voltallige fractie van de VLP zal tegen deze motie stemmen. Wij doen immers niet mee aan 
linkse propaganda. 
 
De Nieuwe Democraten hebben de volgende stemverklaring afgelegd:   
De fractie van de Nieuwe Democraten stemt voor deze motie want wij zijn van mening dat je altijd 
moet gaan voor menselijkheid. En dat heeft niets te maken met politieke voorkeur. 
 
 
7c. Motie 1 “Code verantwoordelijk marktgedrag” 
Met de motie wordt de raad voorgesteld het college op te roepen: 
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� Net als meerdere gemeenten in Nederland een signaal af te geven als opdrachtgever in 
maatschappelijk verantwoord ondernemen; 

� Door deze code te ondertekenen de gemeente voorwaarden uit de code stelt aan de uitvoerende 
organisaties welke in opdracht van de gemeente de schoonmaakwerkzaamheden verrichten; 

en 
over te gaan tot ondertekening van de Code Verantwoordelijk Marktgedrag Schoonmaakbranche 
 
Motie 1 wordt met 26 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, Nieuwe Democraten, GroenLinks, VLP*, 
CDA, PvdA en SP) en 6 stemmen tegen (VVD) aangenomen. 
*Dhr. Verhoeven is niet bij de stemming aanwezig. 
 
Tijdens de behandeling is motie 2 “Sociaal maatschappelijk aanbesteden” ingediend. Met deze 
motie wordt de raad voorgesteld: 
 
Het college te verzoeken bij het uitbesteden en inlenen door de gemeente niet alleen te selecteren 
op prijs maar te handelen in de geest van de Code verantwoordelijk marktgedrag. 
 
Wethouder Theunis zegt geen problemen om de motie binnen de kaders uit te kunnen voeren. 
Mocht dat niet het geval zijn dan informeert hij de raad hierover.  
 
Motie 2 wordt unaniem aangenomen. 
 
De PvdA heeft de volgende stemverklaring uitgebracht: 
Onze fractie heeft geen problemen motie 2 te steunen maar wenst wel de aantekening te hebben 
dat die motie eigenlijk al door een motie van soortgelijke strekking is aangenomen in 2006. 

 
7d. Motie ‘Philips Werkgelegenheid en Maatschappelijk Verantwoord Ondernemen’ 
 
Met de motie wordt de raad voorgesteld: 
 

- Met dit signaal een krachtig beroep te doen op de leiding van Philips, de bonden en de 
ondernemingsraad om de bestaande werkgelegenheid binnen de vestiging Roosendaal voor de 
komende jaren veilig te stellen.  

- Een beroep te doen op de leiding van Philips om de componenten voor MVO in de volle breedte 
toe te passen en niet alleen de winstgevendheid doorslaggevend te laten zijn. 

De motie wordt unaniem aanvaard 
 
 

9. De vergadering wordt gesloten om 21.30 uur. 
 
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op 4 april 
2012 

 

De griffier,                                                         De voorzitter, 


